



21.12.2021

Obveza dokazivanja testiranja za djecu od 10. siječnja 2022. godine

Dragi roditelji,

naš je cilj da ustanove za brigu o djeci i ustanove za njegu djece (ustanove za skrb za djecu) upkos aktualno visokom broju infekcija mogu nastaviti sa radom. Ustanove za brigu o djeci su obrazovne ustanove. Bez njih se ne može ostvariti spoj između obitelji i posla. Zbog toga je veoma važno da se koristi svaka mogućnost, kako bi se povećala zaštita od infekcija u korist djece i zaposelnika u ustanovama za brigu o djeci.

Moramo uraditi sve što je u našoj moći da korona virus uopće ni ne dođe u dječiji vrtić. Time sprečavamo da se virus širi u ustanovi i da ga djeca prenesu u svoj dom. Kako bi se sigurnost od korone u ustanovama za brigu o djeci još jednom povisila, zbog toga od **10. siječnja 2022.** godine važi obveza dokazivanja testiranja. **Ova obveza dokazivanja testiranja važi za djecu od napunjene prve godine života do polaska u školu.** To znači: djeca od 10. siječnja 2022. godine mogu biti primljena u ustanovu za brigu o djeci ako se testiraju tri puta tjedno. Ali, testiranje se ne vrši u ustanovama, već djeca kod kuće mogu biti negativno testirana uz pomoć autotesta („Selbsttest“). O tome treba dostaviti dokaz.

Vaša ustanova za brigu o djeci odlučuje kako će se ova obveza dokazivanja testiranja na licu mjesta konkretno primjeniti. U sljedećem tekstu ćemo Vam pokazati **dvije moguće opcije**. Vaša ustanova za brigu o djeci će naznačiti izabranu opciju koja za Vas važi. Testiranje se u obe opcije principijelno vrši **ponedjeljkom, sredom i petkom**. Ako neko dijete nekim od tih dana nije prisutno, test će se vršiti naknadno, čim se dijete dovede u ustanovu. Važno je da se testiranje vrši u **pravilnim razmacima**.

Opcija 1:

- U danima testiranja, Vi donosite **testkasetu** izvršenog autotesta („Selbsttest“) u ustanovu za brigu o djeci. Kod testkasete se radi od dijelu autotesta („Selbsttest“) koji pokazuje rezultat.
- **Nakon prilaganja** testkasete na uvid **uklonite je na licu mjesta** u jednu od vreća za smeće koje se stavila na raspolaganje ustanova za brigu o djeci.

Opcija 2:

- Ovdje ćete preko [linka](#) doći do **formulara** sa uputom na postojeću obvezu dokazivanja testiranja. Tu **nakon svakog testiranja** unesite datum testiranja, potpišite svoje podatke i **prikažite formular** ustanovi za brigu o djeci u danima za testiranje prilikom donošenja Vašeg djeteta u ustanovu.
- Dovoljno je da potpiše jedan roditelj.
- Potom uzmite formular **ponovo kući** i priložite ga aktualizovanog prilikom **sljedećeg termina za testiranje**.

Ako ne priložite dokaz o testiranju, o Vašem se djetetu ustanova ne smije brinuti. Ako neko treće lice donosi Vaše dijete u ustanovu za brigu o djeci, onda ta osoba donosi sa sobom testkasetu koja je korištena kod djeteta ili formular koji ste Vi potpisali.

Alternativno možete naravno priložiti i dokaz o sprovedenom PoC-antigenskom-brzom testiranju (test za građane) ili PCR-testu. U ustanovama za brigu o djeci sa PCR-Pooling-om se obveza dokazivanja testiranja vrši učešćem u pooling-u, tako da nije potreban nikakav dodatni dokaz.

Vi ćete ponovo dobiti vaučere od strane ustanove za brigu o djeci, kako biste sa njima u ljekarnama besplatno mogli uzeti autotestove („Selbsttest“). Molimo Vas da obratite pozornost da te vaučere nakon upotrebe ponovo predate ustanovi za brigu o djeci.

Zahvaljujemo Vam se na suradnji i želimo Vam ugodne Božićne praznike.

Vaš referat V3 – Dnevna briga o djeci